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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 162 REUNIAO 
ORDINÁRIA, DA 32 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 29 de Maio 

de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 12 
Secretária, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, 
Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de 
França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira. 
O Presidente faz seus cumprimentos e convida o jovem Felipe, para fazer a leitura da Bíblie. 
Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
22 de Maio de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DA RESOLUÇÃO DA MESA 
DIRETORA Nº 01/2023, EM 22 VOTAÇÃO, que dispõe sobre a filiação da Câmara Municipal 

de Campina da Lagoa, à União de Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná -
UVEPAR. A Secretária faz a leitura. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do 

PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a 
tramitação da resolução. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão. Sem manifestação, o Presidente coloca o Parecer em Votação, sendo aprovado 
por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a 
tramitação da resolução. A Secretária faz a leitura. 0 Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. o 
Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação da resolução. A Secretária faz a leitura. O 

Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca a RESOLUÇÃO EM DISCUsS�O, 
sendo aprovada por 05 (cinco) Votos Favoráveis dos Vereadores: Alceu Manoel Gobbi, 
Francisco Eduardo dos Santos, Karla Alexandra de Camargo, Rosangela Sabrina Fernandes 
Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa; e O2 (dois) Votos Contrários dos Vereadores lvan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira e Renato Soares de França. 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOs 
VEREADORES. 

Presidente 

o VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Manifesta 
suas condolências à família do Senhor Adilson de Souza, mais conhecido como "Tico". 
Discorre que o terreno cedido para a construção de uma faculdade voltou para o município 
porgue não foi cumprido o prazo legal para a sua construção e recentemente participou da 

kanla Secretária 

Ata - 16ª Reuniäo Ordinária 
(pg.1-3) 

29.05.2023 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 
Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 - CEP 87.345-000 

Campina da Lagoa - Paraná 

inauguração da Loja Maçônica, construída em um terreno cedido pelo município e 
parabeniza a Loja Maçônica por ter construído sua sede dentro do prazo estabelecido em lei. O VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA, em uso da palavra faz seus cumprimentos. Fala que na última quinta feira (25.05.2023) ouviu em um programa de rádio o locutor comentar sobre as sobras dos recursos da Câmara que são devolvidos sempre no último dia do ano 
para o município, dizendo que os Vereadores ao fazerem a devolução "tiraram foto" e 
pondera que "tirar foto" é um meio de mostrar para a população o que vem sendo feito; diz que os recursos orçamentários da Câmara são repassados pelo município de acordo com a 
determinação da Constituição Federal e Câmara economiza nas diárias, deixando o veículo daCcâmara guardado e assim economizando combustívele mantendo o quadro de 
servidores reduzido e que se admirou com a crítica porque a Câmara faz tudo para economnizar e o locutor dá a entender que o Vereador quer se engrandecere tirar vantagem ao divulgar esse feito; e se diz "chateado" com o comentário e que tem que haver respeito e que aceitaria o comentário se ato de "tirar foto" estivesse irregular ou lesando a 
comunidade, mas é a divulgação de ato em benefício do povo e por isso não admite essa crítica. 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre sua indicação, apresentada nessa reunião, onde indica ao 
Executivo a criação de programa de incentivo ao esporte com criação de um fundo especial para essa finalidade e se coloca à disposição para a elaboração do projeto. O VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS, PEDE UM APARTE, sendo concedido autorização pelo Vereador lvan, e lembra que no orçamento impositivo os Vereadores indicaram 
aproximadamente R$33.000,00 (trinta e três mil reais) para o esporte. O VEREADOR IVAN 
DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, PROSSEGUE. Afirma que de fato houve a indicação no orçamento impositivo. Em seguida, convida a população para participarem do Dia do Desafio, que será realizado no dia 31 de Maio de 2023, com início às 07:30 horas, na 
Lagoa Antonio Chiqueto. 

Presidente. 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, em uso da palavra faz seus Cumprimentos. Pede ao Executivo que ao ser "molhada" a Avenida Tadeu Coco Denis, para amenizar a poeira gerada pelos serviços de revitalização, seja feia a devinda sinalização, pois recebeu reclamação de que a via ao ser molhada fica escorregadia, inclusiva uma moradora caiu ao escorregar no barro. Em seguida comenta sobre sua participação no curso de primeiros socorros, oferecido gratuitamente pelo Sindicato Rural e informa que o Sindicato oferece vários cursos gratuitoS e que em outubro será realizado novamente o curso de primeiros socorros e diz que seria importante que a Administração Municipal autorizasse os funcionários para participarem desse curso, principalmente das escolas e motoristas de ambulâncias, finalizando informa que quem tiver interesse para procurar o Sindicato Rural. Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 172 Reunião Ordinária, no dia 05 de Junho de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião, 
Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
1 Secretária: Karla Alexandra de Camarge 

Secretária (pg.2-3) 
Ata - 16° Reunlao Ordinária - 29.05.2023 



CÃMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625- CEP 87.345-000 
Campina da Lagoa - Paraná 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

22 Secretaria: Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi CRul Francisco Eduardo dos Santos 
Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereirae 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski RosaHN 

Presidente Secretária kanla (pg.3-3) 
Ata - 16 Reunlao Ordinária - 29.05.2023 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }

